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Παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Προκόπη

Παυλόπουλου έγινε στις 16 Μαΐου 2018 στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος

Νιάρχος εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου του Γεώργιου Πηλιχού,

«Άουσβιτς: Έλληνες - Αριθμός Μελλοθανάτου», η οποία διοργανώθηκε από το

Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης (ΨΗΠΤΕ). Η

σημαντική αυτή έκδοση την οποία έχουν επιμεληθεί τα ΕΛΤΑ, υπό την αιγίδα του

Υπουργείου ΨΗΠΤΕ, έχει ήδη παρουσιαστεί σε αρκετές πόλεις της Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος στον χαιρετισμό

του μεταξύ άλλων επεσήμανε ότι «αυτή η κατάθεση πνεύματος και ψυχής του κ.

Πηλιχού, μας θυμίζει ότι το Αουσβιτς είναι, ταυτοχρόνως μία μεγάλη “πληγή” και

μια μεγάλη “καμπάνα”. Μια μεγάλη, χαίνουσα, πληγή στο “σώμα” της

Ανθρωπότητας, από την οποία ρέει και θα ρέει πάντοτε το αθώο αίμα εκείνων, οι

οποίοι έπεσαν θύματα μιας αδιανόητης βαρβαρότητας. Είναι όμως και μια μεγάλη

καμπάνα, η οποία θα ηχεί, πάντα πένθιμα, για να κρατάει σε εγρήγορση την

συνείδησή μας, προκειμένου μην ξαναπέσει, ποτέ πια στον λήθαργο της λησμονιάς.

Γιατί ήταν αυτός ο λήθαργος της λησμονιάς που άφησε να “φυτρώσουν” εκείνοι οι

εφιάλτες».

Ο Υπουργός ΨΗΠΤΕ κ. Νίκος Παππάς στον χαιρετισμό του μεταξύ άλλων τόνισε ότι

με αφορμή την τέχνη καλούμαστε να μιλήσουμε για το Ολοκαύτωμα αναφέροντας

χαρακτηριστικά πως «Το περιεχόμενο του βιβλίου μας προτρέπει να μιλήσουμε για

πληγές που ελάχιστα έχουν επουλωθεί, μας υπαγορεύει να θυμηθούμε τραγικά

συμβάντα και γεγονότα, καθοριστικά και για τη χώρα μας και για την Ευρώπη

χρησιμοποιώντας δύο μονάδες μέτρησης από τη μία την ανθρώπινη υπόσταση και

από την άλλη την ανθρωπότητα ως σύνολο. Η ειλικρίνεια, η αλήθεια και η γνώση

ήταν οι κατευθυντήριες γραμμές της πολυετούς έρευνας του Γιώργου Πηλιχού,

ακριβώς για τις αξίες αυτές και για την ποιότητα της δουλειάς είναι μεγάλη χαρά

μας που το έργο αυτό τέθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου μας και των ΕΛΤΑ».

Χαιρετισμό απηύθυνε και η πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα κα Ιρίτ Μπεν – Άμπα,

η οποία ευχαρίστησε τον Υπουργό ΨΗΠΤΕ κ. Νίκο Παππά για την ευαισθησία του

στην έκδοση του συγκεκριμένου βιβλίου.

Η παρουσίαση του βιβλίου, μαζί με το συγγραφέα, έγινε από τον καθηγητή

Εβραϊκής Ιστορίας στο Πανεπιστήμιο του Τέξας και Επικεφαλής Ιστορικό στο

Ινστιτούτο Shem Olam για την Έρευνα, Τεκμηρίωση και Διδασκαλία του

Ολοκαυτώματος στο Ισραήλ, Δρα Gideon Greif και τον Επικεφαλής της Ελληνικής
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Αντιπροσωπείας στη Διεθνή Συμμαχία για τη Μνήμη του Ολοκαυτώματος (IHRA) και

Ειδικό Γραμματέα Πολιτιστικής και Θρησκευτικής Διπλωματίας, Δρα Ευστάθιο

Λιανό Λιάντη.

Τέλος, στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε η αναμνηστική σειρά

γραμματοσήμων των ΕΛΤΑ - Φεγιέ, «Το ολοκαύτωμα των Ελλήνων Εβραίων», η

οποία κυκλοφόρησε για πρώτη φορά την Τετάρτη 16 Μαΐου 2018.

Επίσης, ο υπουργός ΨΗΠΤΕ κ. Νίκος Παππάς χάρισε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας

το βιβλίο με τον αριθμό 2 του συγγραφέα Γ. Πηλιχού.

Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Ναυτιλίας Παναγιώτης

Κουρουμπλής, ο Υφυπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής Γιάννης Μπαλάφας, ο

Διευθύνων Σύμβουλος των ΕΛΤΑ Ιωάννης Ζαρολιάγκης, η τ. πρόεδρος της Εθνικής

Τράπεζας Λούκα Κατσέλη, ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ και της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης Δαυίδ

Σαλτιέλ, ο πρόεδρος του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος Μάκης Μάτσας, ο πρόεδρος

της Ι.Κ. Χαλκίδας Μάκης Μάισης, ο Α΄ Αντιπρόεδρος και ο Ταμίας του ΚΙΣΕ,

Βενιαμίν Αλμπάλας και Δανιήλ Μπεναρδούτ, ο γενικός γραμματέας της Ι.Κ. Αθηνών

Ιωσήφ Μιζάν, ο τ. πρόεδρος του ΚΙΣΕ Μωυσής Κωνσταντίνης, καθώς και

εκπρόσωποι των πολιτειακών και θρησκευτικών Αρχών.     

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΒΙΝΤΕΟ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ:

«Ολοκαύτωμα των Ελλήνων Εβραίων» - Αναμνηστική Σειρά

Γραμματοσήμων – Φεγιέ
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